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DESCRITIVO DO PROJETO
	Título do Projeto:
	AGROTEC+

	Faeg Jovem:
	TRINDADE



AgroTec+
O AgroTec+ é um aplicativo móvel, que, em formato prático, busca facilitar a vida do homem no campo. Reunindo as soluções de suas maiores queixas em um só lugar.
O aplicativo conta com os ícones que serão descritos abaixo:
· Loja Online: Lojistas mediante pagamento de mensalidade poderão vender seus produtos e oferecer descontos aos usuários filiados ao Sindicato Rural;
· Correspondências: Ao se cadastrar no Sindicato Rural, o produtor terá opção de receber suas correspondências no endereço do Sindicato da sua região, sendo avisados via aplicativo;
· Cotações: As cotações serão fornecidas pelo aplicativo via parceria com IFAG, no qual serão atualizadas diariamente no aplicativo;
· Previsão do Tempo: O produtor receberá informações sobre clima/tempo através da localização de sua propriedade, previamente informada ao se cadastrar;
· Suporte Técnico: Para solicitar apoio técnico presencial, o produtor poderá acessar este ícone, onde encontrará uma relação de profissionais, bem como suas qualificações. Os técnicos parceiros do aplicativo, deverão se cadastrar e pagar mensalidade. Já os valores que serão cobrados pelos serviços serão combinados entre produtor e profissional escolhido;
· Urgência e Emergência: Neste ícone teremos parceria com:
· Patrulha Rural: Quando for detectado roubo ou perigo na região da propriedade, o produtor poderá acionar a Patrulha Rural através do aplicativo, onde será disparado um SMS, que ao menor sinal de rede será enviado. Em caso de falha na comunicação, a Patrulha seguirá para a propriedade que possui localização já registrada. Caso queira apenas informar um acontecimento suspeito, terá a opção de denúncia. Além disso, também será possível cadastrar maquinários, produtos agropecuários e agrícolas e animais, para rastreabilidade em caso de furto, facilitando assim na busca dos itens. No caso de produtos agrícolas será feito o rastreamento do produto desde sua compra até o descarte da embalagem. 
· Corpo de Bombeiros: Caso alguém na propriedade necessite intervenção médica rápida, poderá acionar o Corpo de Bombeiros. Quando acionado socorro, todos os produtores cadastrados no aplicativo, localizados nas proximidades, serão, caso queiram dar assistência;
· Companhia Elétrica: Através deste ícone, será possível avisar sobre a falta de energia, além de receber alertas sobre quando irá ocorrer interrupções e a duração delas;
· Informações: O produtor irá encontrar informações, que auxiliará no manejo de sua propriedade, tais como: manejo sanitário, controle de pragas e doenças, manejo da lavoura, além de eventos voltados para o agro, como simpósios, dias de campo, palestras, cursos e etc;
· Espaço interativo: O produtor terá acesso a grupo de compra e venda entre produtores do mesmo Sindicato Rural, onde terão a opção de comercializar seus produtos, podendo combinar também a compra de insumos, diminuindo os custos de frete;
· Avaliações: O produtor poderá avaliar os serviços da plataforma, dar sugestões, contribuindo para a melhoria do aplicativo e do Sindicato Rural.
Para a criação do aplicativo, será necessário passar por validação em âmbito Estadual, podendo ser testado de acordo com a demanda de cada Sindicato Rural. Agrotec+ conta com diferencial que irá contribuir com a patrulha rural do estado de Goiás, sabemos que a falta de segurança pública nas propriedades rurais afeta o estado todo. 
Durante a validação, será feito levantamento de dados, análises de possíveis melhorias ouvindo a dor de nosso cliente e avaliação de possíveis usuários em cada região contribuindo para solucionar os problemas que os produtores rurais enfrentam no dia a dia.
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AGROTEC +

Venha ser nosso Parceiro:
Comercial, Técnico e Cliente.
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